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Name

Wem gehért der Wiirfel mit den weissen Augen?
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Antwort

. Ein Wrfel zeigt oben vier gelbe Augen, rechts deren zwei.

. Die Summe aller auf den Wiirfeln sichtbaren Augen betragt 34.

. Der Knabe rechts aussen heisst Jiirg.

. Auf Martins Wiirfel ist oben ein Auge, links sind deren drei sichtbar.

. Thomas hat mit 11 sichtbaren Augen am besten abgeschnitten.

. Auf dem gelben Wiirfel sieht man neun Augen.

. Der blaue Wiirfel hat rote Augen aufgemalt.

. Der Wiirfel des Siegers zeigt oben sechs Augen, auf der rechten Seite

eines weniger als auf der Vorderseite.

. Auf dem griinen Wiirfel sind oben zwei Augen sichtbar, rechts dagegen

nur eines.
Thomas besitzt nicht den roten Wiirfel mit den gelben Augen.

. Links des Wiirfels mit den blauen Augen befindet sich der rotfarbige.
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Markus und Jurg haben die gleiche Punktzaht erreicht.

Der gelbe Wiirfel mit den blauen Augen befindet sich zwischen den
Wirfeln von Thomas und Markus.
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Spielend denken!
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